

Urbanističko tehnički uslovi - Regionalni vodovodni sistem za Crnogorsko primorje

Na osnovu Pravilnika o određivanju i održavanju zona i pojaseva sanitarne zaštite i ograničenjima u tim zonama (Sl.l CG 66/09), Član 32 "Pojas sanitarne zaštite određuje se oko glavnih cjevovoda i u zavisnosti od konfiguracije terena iznosi po 2m od osovine cjevovoda sa obje strane" "U pojasu zaštite nije dozvoljena izgradnja objekata, postavljanje uređaja i vršenje radnji koje na bilo koji način mogu zagaditi vodu ili ugroziti stabilnost cjevovoda."

Rješenjem Uprave za vode Crne Gore br 060-327/08-02014-249 od 12.12.2008. uspostavljen je pojas zaštite oko glavnog cjevovoda regionalnog vodovoda.

Na osnovu ovog rješenja."Sve obaveze, ograničenja i zabrane proistekle iz ovog rješenja i ostalih zakonskih propisa koji se odnose na ovu oblast kao i sprovođenje sanitarnih i preventivnih mjera su u obavezi investitora", odnosno Javnog preduzeća "Crnogorsko primorje.

Potrebno je da predvidite planiranu trasu regionalnog vodovod u planu hidrotehničkih infrastruktura kao i navesti u urbanističko tehničkim uslovima sljedeće:

U dijelu saobraćaja potrebno je navesti urbanističko tehničke uslove:

Niveletu saobraćajnice koja prolazi preko regionalnog vodovoda projektovati tako da je nadsloj od vrha cijevi do donje ivice konstrukcije puta minimalno 120cm, pri čemu se konstrukcijom puta smatra sloj šljunčanog tampona od 30cm sa slojem asfalta zavisno od kategorije puta. Ukoliko nije moguće postići navedene uslove u pogledu položaja nivelete saobraćajnice, potrebno je predvidjeti betonsku zaštitu iznad cjevovoda regionalnog vodovodnog sistema.

U dijelu hidrotehničkih infrastruktura:

Ukoliko dođe do ukrštanja trase cijevi atmosferske i fekalne kanalizacije sa trasom izgrađenog Regionalnog vodovoda, potrebno je da, na mjestu ukrštanja sa regionalnim vodovodom, cijev atmosferske ili fekalne kanalizacije prolazi ispod cjevovoda regionalnog vodovoda, sa minimalnom udaljenošću cijevi od 50cm u visinskom smislu.

U slučaju da kanalizaciona cijev na mjestu ukrštanja prolazi iznad cjevovoda regionalnog vodovoda, kanalizacioni kolektor je potrebno postaviti u zaštitnu cijev minimalne dužine 2m i zapuniti prostor oko kanalizacione cijevi vodonepropusnim materijalom. Minimalno rastojanje cijevi regionalnog vodovoda i zaštitne cijevi je 30cm u visinskom smislu.

U slučaju ukrštanja vodovodne cijevi i cijevi regionalnog vodovoda potrebno je da rastojanje između cijevi bude najmanje 30cm u visinskom smislu.

U slučaju da trasa kanalizacionih ili vodovodnih cijevi na pojedinim dionicama ne može biti smještena van navedenog zaštitnog pojasa regionalnog vodovoda, i mora se postaviti na bližem rastojanju od navedenog (udaljenost od ose cjevovoda regionalnog vodovoda 2m), ili je potrebno vršiti iskop u zaštitnom pojasu regionalnog vodovoda, potrebno je u projektu predvidjeti rješenje za zaštitu rova i stabilnosti regionalnog vodovodnog sistema.

Minimalna udaljenost regionalnog vodovoda od elektro i telefonskih kablova je 0,5 m i to u horizontalnom smislu bez obzira na visinski položaj elektro kabla. U slučaju ukrštanja minimalno rastojanje u vertikalnom smislu je 0,5m.

Zabranjuje se promjena nadsloja iznad cjevovoda koja može uticati na otežani pristup cjevovodu za potrebe održavanja. Takođe, zabranjuje se trajno uklanjanje zaštitnog sloja zemljišta iznad i oko cjevovoda.

U blizini regionalnog vodovoda može se saditi samo cvijeće i žbunasti zasadi, a ni u kom slučaju ne smiju biti zasađena stablo velikog korijena da ne bi došlo do oštećenja cjevovoda usljed bujanja korijenskog dijela stable.

U daljoj projektnoj dokumentaciji potrebno je navesti da je izvođenje radova u zaštitnom pojasu regionalnog vodovoda moguće jedino u prisustvu predstavnika našeg preduzeća.